
 Αθήνα, 5 Απριλίου 2024 
 

 Αριθμ. Πρωτ.: 96 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Ε.Ε. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 

ΤΟΥ ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ κ. ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., συνεχίζοντας τις συναντήσεις 

της με τους αρχηγούς των Κοινοβουλευτικών Κομμάτων, στο πλαίσιο της 

σχετικής απόφασης του Γενικού Συμβουλίου, είχε χθες, Πέμπτη 4 Απριλίου 2024, 

συνομιλίες με τον Πρόεδρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.-Κίνημα Αλλαγής κ. Νίκο Ανδρουλάκη και 

αντιπροσωπεία της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του κόμματος.   

Στη διάρκεια της συνάντησης, τα Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. παρουσίασαν στην ηγεσία του ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΚίνημαΑλλαγής 

αναλυτικά τα προβλήματα των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

επισημαίνοντας μεταξύ άλλων τις τεράστιες ελλείψεις προσωπικού σε όλες τις 

υπηρεσίες των Δήμων, τις ελαστικές μορφές εργασίας, καθώς και τις απαράδεκτες 

συνθήκες απασχόλησης, που παράλληλα με την εντατικοποίηση της εργασίας, 

καθιστούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση έναν από τους πλέον επικίνδυνους τομείς του 

Δημοσίου με δεκάδες θανατηφόρα ατυχήματα τα τελευταία χρόνια. 

 Έγινε ξεκάθαρη αναφορά, από την πλευρά της Εκτελεστικής Επιτροπής 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στους λεγόμενους «Αναπτυξιακούς Οργανισμούς», τους 

οποίους χρησιμοποιεί η κυβέρνηση σε συνεργασία με τους Αιρετούς προκειμένου 

να υπονομεύσουν τον Δημόσιο και Κοινωνικό Χαρακτήρα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. Το «μόρφωμα» των «Αναπτυξιακών Οργανισμών, έτσι όπως 

στήθηκε, συμβάλει στη διαφθορά και κατασπατάληση του Δημοσίου χρήματος και 

λειτουργεί ως «όχημα» επαναφοράς παλαιοκομματικών μηχανισμών ρουσφετιού και 

συναλλαγής με στόχο την ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. 

Τονίστηκε τέλος, η ανάγκη άμεσης κατάργησης της αντεργατικής 

«Διάταξης Βορίδη», με βάση την οποία οι Δημοτικές αρχές υποχρεώνονται να  

εξαντλήσουν κάθε ένδικο μέσο εναντίον θετικών δικαστικών αποφάσεων για 

κάθε εργατική διεκδίκηση που κερδίζουν οι εργαζόμενοι, με στόχο χιλιάδες 

εργαζόμενοι που απασχολούνται για πολλά χρόνια με συμβάσεις σε βασικές 

Κοινωνικές Δομές των Δήμων να οδηγηθούν σε απόλυση. Μόνη λύση η 

μονιμοποίησή τους για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών και όχι η με κάθε 

τρόπο απομάκρυνσή τους! 



Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΟ.Κ.-Κίνημα Αλλαγής κ. Νίκος 

Ανδρουλάκης και τα υπόλοιπα στελέχη του κόμματος συμφώνησαν πώς πρέπει 

να γίνουν άμεσα προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, όπως επίσης να μπει ένα 

τέλος στην «ομηρία» των συμβασιούχων και να σταματήσει η φάμπρικα των 

«Αναπτυξιακών Οργανισμών». Δεσμεύτηκαν επίσης, να αναλάβουν πρωτοβουλίες 

για την έμπρακτη στήριξη των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και την 

αντιμετώπιση χρόνιων προβλημάτων τους.  

Οι δύο πλευρές αναφέρθηκαν στις μεγάλες μισθολογικές μειώσεις που έχουν 

υποστεί οι Δημοτικοί Υπάλληλοι, που συνδυάστηκαν με την περικοπή του 13ου και 

14ου μισθού, με την Εκτελεστική Επιτροπή να βάζει το αίτημα επαναφοράς τους, 

όπως και τη διεκδίκηση της επαναφοράς των μισθολογικών κλιμακίων 2016-2017.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


